



# 里约奥运官方制服发布

## 中国体育品牌登上奥运中心舞台

2016年里约奥运会和残奥会官方制服昨日在里约“桑巴城”正式发布,赛事志愿者、技术、医疗、赛会服务人员都将身穿中国体育用品品牌361°的服装。

里约奥运制服分为蓝色、红色、绿色、黄色,每种颜色的衣服都代表一类人员,其中技术官员为蓝色,医疗人员为红色,赛事运行人员为黄色,为公众直接服务的人员为绿色。四种颜色均源自里约奥运会会徽,表达了“四种颜色、一支队伍”的理念。

此前的三届奥运会,组委会运动装备类别的官方赞助商一直

是阿迪达斯公司。里约奥运会,361°取代了阿迪达斯,成为奥运会官方赞助商。此外,该品牌还赞助了中国游泳队、中国自行车队、希腊和南非奥运代表团以及中国残奥代表团征战里约。

361°此前曾为多项综合性运动会提供服装,包括2010年广州亚运会、2011年深圳大运会、2014年南京青奥会以及2014年仁川亚运会。

据奥组委相关人员介绍,里约奥运会赞助商级别由高到低分为全球合作伙伴、官方赞助商、官方支持商、官方供应商和供应商

五个等级。361°作为官方支持商,提供全部奥运制服。

(据新华网)

## 来时是王者 走时是传奇

### 伊布宣布赛季末离队

5月13日,伊布拉希莫维奇通过推特正式宣布,本周末与南特一战是代表巴黎的最后一场比赛,他还附言:来的时候我就是王者,离开的时候我已是传奇。

2012年夏天,巴黎花费2000万欧元将伊布从AC米兰引进,瑞典神塔就此在法国首都开启一场传奇之旅。在这里的四个赛季,伊布出场178次打进152球,成为俱乐部历史最佳射手,本赛季迄今,伊布已经打进36粒联赛进球,提前锁定金靴,而此前伊布已经拿下三座法甲金靴奖及三次联赛最佳球员。

(小新)

## 雷鸣淘汰马刺 挺进西部决赛



昨日进行的NBA季后赛西部半决赛中,杜兰特砍下37分,俄克拉荷马雷霆队以4:2淘汰圣安东尼奥马刺队,挺进西部决赛。

在这场西部半决赛第六场的争夺中,雷霆队主场113:99胜出,这也是他们最近6年第四次杀进西部联盟决赛。

在西部决赛中,雷霆队的对手将是NBA常规赛MVP(最有价值球员)库里率领的金州勇士队。在常规赛中,雷霆队被勇士队横扫,这回他们迎来了复仇机会。

除了以24投12中的命中率得到全场最高分之外,杜兰特还为雷霆队贡献了9个篮板和两次助攻。当他在终场前被换下时,现场观众起立为他鼓掌。

马刺队最近一次夺得NBA

总冠军是在2014年。可是,面对“双少”杜兰特和韦斯特布鲁克率领的雷霆队,马刺队始终在苦苦挣扎。第三节结束的时候,雷霆队以91:65领先。马刺队依靠一轮猛攻将分差缩小到11分,但是韦斯特布鲁克的一个三分球和一个上篮彻底扼杀了马刺队翻盘的希望。

全场比赛,韦斯特布鲁克为雷霆队送上了28分和12次助攻。

这场比赛有可能成为40岁的邓肯和38岁的吉诺比利的谢幕之战。在西部半决赛前几场状态平平的邓肯本场拿下了19分,伦纳德和阿尔德里奇分别贡献了22分和18分。整个常规赛期间,马刺队在主场只输了一场球,而雷霆队在这次西部半决赛中两次攻陷马刺队的主场。

(据新华网)

### ·佳片有约·

## 《惊天魔盗团2》

6月24日见证奇迹



曾狂揽全球3.5亿美元票房,被评为“《十一罗汉》+《致命魔术》+《盗梦空间》多部经典卖座电影集合体”的高智商魔术犯罪动作大片《惊天魔盗团》续集《惊天魔盗团2》昨日宣布定档,确定将于6月24日登陆内地院线。

(张婷)

## 《勇士之门》

8月5日开启传说



近日,由基美影业、法国欧罗巴电影公司联合出品的奇幻冒险动作大片《勇士之门》发布先导预告片,并宣布定档8月5日。影片由电影大师吕克·贝松身兼编剧、制片人、监制三职,为品质保驾护航,马蒂斯·霍恩执导,赵又廷、倪妮、尤赖亚·谢尔顿、吴镇宇、戴夫·巴蒂斯坦、惠英红、奚梦瑶等中外明星联袂主演,阵容强大令人非常期待。

(郑子红)

## 《王牌逗王牌》

10月1日拭目以待



由刘德华监制,王晶执导,刘德华、黄晓明领衔主演,王祖蓝、胡然、欧阳娜娜、谢依霖等主演,沈腾、赵英俊等特别出演的电影《王牌逗王牌》已顺利杀青。近日,片方发布《王牌逗王牌》将于2016年10月1日全国上映。

(李青)